
Державна податкова служба України 
 

Головне управління ДПС у 
Дніпропетровській області 
 

dp.ikc@tax.gov.ua 

 

До уваги платників! 
  

Змінено рахунок  
для оплати послуг за 

проставлення апостиля ДПС 
 
  
  

Березень  2025 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській 
області інформує. 

 

З 05 березня 2025 року набрав чинності Закон 
України від 16 січня 2025 року № 4225-ІХ «Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України 
щодо актуалізації та удосконалення деяких 
положень», яким внесено зміни, зокрема, до статті 
29 Бюджетного кодексу України, щодо віднесення 
до доходів загального фонду Державного бюджету 
України плати за проставляння апостилю, у зв’язку з 
чим Державною казначейською службою України 
відкрито рахунок на ім’я Головного управління 
Казначейства у м. Києві за кодом класифікації 
доходів бюджету 22012500 «Плата за надання 
інших адміністративних послуг» та відомчою 
ознакою «31» для зарахування плати за 
проставляння апостиля: 

 

одержувач:  ГУК у м.Києві/м.Київ/22012500; 

код за ЄДРПОУ: 37993783; 

Рахунок  (IBAN): 
UA598999980313080165031026001; 

надавач платіжних послуг отримувача: 
Казначейство України (електронне 
адміністрування податків). 

 
 

 
 

 
 

  

 
 
  

  

 

  
 

 
 
  

  

 

  

 

  

 
 
 

 
 

 
 
  

  

 

  

 

 
 

Інформація щодо реквізитів рахунку для 
зарахування плати за надання послуг з 
проставлення апостиля ДПС, розміщена за 
посиланням, відскануйте: 


